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Terms of Reference
 
 
وصف مهمة استشارية وطلب عرض فني ومالي 
 
 
مشروع معاً للقضاء على العنف ضد الطفلة والفتاة
 
 
مهمة استشارية على إعداد ورشتين عمل كتابة السيناريو على موضوعات القضاء على عادة تشويه الأعضاء التناسلية (ختان الإناث) وإدارة النظافة الصحية للفتيات أثناء الحيض
 

















   مقدمة عن مؤسسة كير مصر للتنمية
مؤسسة كير مصر للتنمية مؤسسة أهلية مقيدة بالإدارة المركزية للجمعيات والاتحادات بوزارة التضامن الاجتماعي “برقم 833 لسنة 2018" وعنوانها 25 شارع أسماء فهمي قطعة رقم 1 مربع ى – مدينة نصر – القاهرة، وأن المؤسسة تخضع لأحكام قانون تنظيم ممارسة العمل الأهلي برقم 149 لسنة 2019.
تقوم مؤسسة كير مصر للتنمية بالبناء على إرث وخبرات هيئة كير الدولية في مصر منذ عام 1954، من خلال تصميم وتنفيذ وإدارة برامج ومشروعات تنموية تهدف إلى مساعدة المجتمعات الأكثر احتياجا في مصر، من خلال بناء شراكات إستراتيجية مع القطاع الحكومي والقطاع الأهلي والقطاع الخاص، للمساعدة في تلبية الاحتياجات الأساسية وتحسين نوعية ومستوى الحياة بشكل مستدام ومتسق مع   الثقافة، والواقع، والسياق المحلي، والوطني.    
تقوم المؤسسة بتركيز تدخلاتها وتصميم برامجها في مجالات التمكين الاقتصادي والاجتماعي للمرأة المصرية، تطوير وتحسين البيئة التعليمية للأطفال و الشباب لضمان استعدادهم و جاهزيتهم لسوق العمل ، العمل مع صغار المزارعين  بغرض مساعدتهم على التكيف والتأقلم على التغيرات المناخية و ضمان ربطهم بالأسواق و الفرص الجديدة .دعم عمليات بناء الثقة بين شركاء التنمية من المجتمعات المحلية والجمعيات والمؤسسات الأهلية والجهات الحكومية من خلال تطبيق أدوات ومنهجيات الحوكمة والمساءلة الاجتماعية، وذلك من خلال استثمار الطاقات والأفكار وتبني المبادرات القابلة للتكرار و التوسع والتي تتماشى مع تطوير وتحسين الظروف الاقتصادية والمعيشية  لهذه المجتمعات للتعامل مع معالجة الأسباب الجذرية للفقر.
كما تلتزم المؤسسة بتعزيز دور الجمعيات والمؤسسات الأهلية من خلال العمل معهم كشركاء في معظم مشروعات المؤسسة على النحو الذي يضمن بناء قدراتهم وتمكينهم من القيام بالدور التنموي المطلوب في خطط وبرامج التنمية الحكومية القطاعية والجغرافية.

 نبذة عن البرنامج حقوق المرأة
برنامج حقوق المرأة مصمم لتمكين النساء الفقيرات والمهمشات في مصر اللاتي يعانين من انتهاكات لحقوقهن. هدفه الأساسي هو: بحلول عام 2030، أن يتمتع 1.5 مليون امرأة وفتاة فقيرة ومهمشة في مصر بمزيد من العدالة في تحقيق الحقوق الاجتماعية، والاقتصادية، والمدنية، والسياسية. ومن أجل تحقيق هذا الهدف، يعمل البرنامج مع كل من محملي الواجب في الحكومة والمجتمع المدني، بالإضافة إلى حملة الحقوق، النساء أنفسهن، لمعالجة المواقف والسلوكيات التمييزية ضد النساء والفتيات. إحدى المشكلات الرئيسية التي تواجهها النساء هي العنف الأسري، إلا أن الممارسات الضارة مثل الختان الأنثوي (FGM) والزواج المبكر تنتشر بشكل واسع داخل تقاليد المجتمع.


  الخلفية عن المشروع
في إطار مشروع (معاً للقضاء على العنف ضد المرأة والفتاة) والممول من صندوق الأمم المتحدة للسكان تم التعاون بين مؤسسة كير مصر للتنمية وشبكة الاقران الشباب مصر 
هذه الشراكة تهدف إلى بناء قدرات وتمكين الشباب من خلال إمدادهم بمهارات وتقنيات مسرحية وذلك لإحداث تأثير مجتمعي عن قضايا تشويه الأعضاء التناسلية الأنثوية للإناث وإدارة النظافة الصحية للفتيات وقت الحيض اعتمادا على منهجية تثقيف القرين. 
 يتم تنفيذ الأنشطة الخاصة بالمشروع بالمحافظات التالية (سوهاج – بني سويف – المنيا – أسيوط). 

الهدف المحدد من النشاط 
نشاط ورشة الكتابة المسرحية يستهدف الشباب من شبكة الأقران الشباب مصر الذين تم تدريبهم مسبقاً على معلومات تخص هذه القضايا ومهارات مسرحية ويكون الشباب من سن 18 حتى 28 عام. تم تصميم الورشة بهدف بناء قدرات هؤلاء الشباب على مهارات الكتابة المسرحية وإعداد وتصميم عروض مسرحية مكتوبة واستخراج نصوص مسرحية من اجل ان يقوموا بتدريب أقرانهم من الشباب في المحافظات المستهدفة وذلك لرفع الوعي عن قضايا تشويه الأعضاء التناسلية الانثوية للإناث وإدارة النظافة الصحية للفتيات وقت الحيض باستخدام المسرح التفاعلي. 
 
    حيث تظل قضية تشويه الأعضاء التناسلية الأنثوية مصدر قلق عالمي مُلح، حيث تؤثر على حياة ملايين الفتيات والنساء. وبالرغم من التقدم في زيادة الوعي والدعوة إلى التخلي عن هذه العملية، إلا أن هناك الكثير من العمل المتبقي يجب القيام به.  
  كما تهدف إدارة النظافة أثناء الطمث إلى ضمان قدرة النساء والفتيات على إدارة الحيض بطريقة نظيفة وآمنة، وتشمل جوانب متعددة مثل الوصول إلى منتجات صحية والتخلص الصحيح منها وتوعية حول صحة الدورة الشهرية والتعامل مع الوصمات المرتبطة بها. ويعد المسرح التفاعلي واحدة من الطرق الفعّالة لإشراك المجتمعات حول تلك القضايا. فالمسرح له القدرة على إثارة الفكر وتوليد التعاطف والدفع نحو التغيير الاجتماعي. 

  الهدف من المهمة الاستشارية:
تهدف المهمة إلى أعداد ورشتين عمل على كيفية كتابة السيناريو كما تهدف إلى استخراج النصوص المسرحية مكتوبة في نهاية كل ورشة، الورشة الأولى عن موضوع عادة تشويه الأعضاء التناسلية الانثوية "ختان الاناث" والورشة الثانية عن موضوع إدارة النظافة الصحية للفتيات أثناء الحيض، سوف يتم تدريب المتدربين المستهدفين على ورشة كتابة السيناريو من أجل تنفيذ تدريبات وعروض مسرحية في المحافظات المستهدفة (أسيوط وسوهاج وبني سويف والمنيا) على تلك القضايا. 
 
 
 الأهداف والمخرجات الرئيسية المتوقعة: 
· تنفيذ عدد ورشتين كتابة سيناريو منفصلين )٦ أيام متواصلة) بواقع ٦ -٨ ساعات عمل عن اليوم التدريبي الواحد لكل ورشة منهما. (وعدد ٢ أيام لكتابة التقارير)  ليكون الإجمالي 14 يوم تدريبي. 
· تسليم اجندة تدريبية والاختبار القبلي والبعدي والمحتوى التدريبي قبل بداية كل ورشة. 
· تسليم عدد تقريرين عن الورشتين الذين تم تنفيذها يحتويان على نتائج الاختبار القبلي والبعدي وتقييم المتدربين والتقييم الإجمالي للورشة.
· تسليم عدد ٦ نصوص مسرحية مكتوبة في نهاية التدريب (٢ نص عن ورشة إدارة النظافة الصحية - ٤ نصوص عن ورشة ختان الإناث) على أن تناقش هذا النصوص القضية الخاصة بكل ورشة.


  مدهٍ المهمة الاستشارية
من المتوقع البدء في المهمة الاستشارية بتاريخ 14/05/2024 والانتهاء منها بتاريخ 28 /05/2024
· علي ان يكون تاريخ البدء في التدريب الأول: من 14/05/2024 حتى 20/05/2024 
· التدريب الثاني من 22/05/2024 حتى 28/05/2024

 مكان تنفيذ المهمة 
· محافظة القاهرة (على ان يتم تحديد مكان الإقامة لاحقاً) 
· يرجي العلم انه سيتم تغطية كافة الأمور اللوجستية الخاصة بالورشة والإقامة والوجبات بواسطة مؤسسة كير مصر للتنمية. 
 
   


 المؤهلات والشروط المطلوبة من الاستشاري:
· خبرة على الأقل ٣ سنوات في التدريب عن موضوعات العنف القائم على النوع الاجتماعي وخاصة ختان الإناث وموضوعات الصحة الإنجابية. 
· يفضل ان يكون حاصل على بكالوريوس او درجة علمية ذات صلة بالمسرح والكتابة الإبداعية وغيرها من الفنون. 
· خبرة سابقة في بالعمل كاستشاري في كتابة النصوص المسرحية أو العمل بدور ذات صلة. 
· معرفة قوية وشاملة بمكونات النص، والحبكة الدرامية، وتطور الشخصيات والحوار.
· لديه القدر على العمل ضمن فريق والقدرة على إعطاء تغذية راجعة بناءة. 
· المعرفة بالمستجدات والاتجاهات الشائعة الخاصة بـ المسرح التفاعلي. 
· القدرة على توصيل الأفكار بشكل واضح وفعال.
 
  طلب العرض الفني والمالي
يقوم الاستشاري بتقديم عرض فني ومالي كامل موضحا به استراتيجية العمل المقترحة وصولا إلى النتائج المرجوة من تنفيذ المهمة الاستشارية موضحا فيها:
· السيرة الذاتية للاستشاري
· العرض المالي مفصل

العرض الفني ويشمل الاتي: 
· بيان توضيحي للمهمة الاستشارية وفهم المتقدم لها والإطار العام للتنفيذ.
· وصف مختصر من المنهجية المقترحة التي سيتم استخدامها على ان يتم توضيح التقنيات والأدوات المستخدمة.
· الأجندة بشكل مبدئي عن كل ورشة على أن يتم توضيح الموضوعات الخاصة بكل يوم تدريبي بها.
· الأدوات التدريبية التي سيتم استخدامها في التدريب. 

معايير تقييم العروض المقدمة 
· خبرة سابقة في تقديم تدريبات مسرحية   10% 
· خبرة سابقة على موضوعات تشويه الأعضاء التناسلية وإدارة النظافة الصحية 10%
· السيرة الذاتية للفريق الاستشاريين 10% 
· العرض الفني 40%
· العرض المالي 30%
 
ملحوظة:
· يجب أن يحتوي العرض المالي المقدم علي جميع المصروفات الخاصة بفريق الاستشاريين وتشمل عدد الأيام التدريبية موضحاً التكلفة اليومية عن كل استشاري والانتقالات الخاصة بفريق الاستشاريين. 

· يرجى التأكيد على انه يجب ان يقوم الاستشاري بتقديم بفاتورة ضريبية الكترونية وذلك لضمان حصوله على أي من مستحقاته المالية. 
 









  التكاليف الخاصة باجر الاستشاري والفريق الذي يعمل معه (سيتم تطبيق خصم الضرائب)

	الاجمالي 
	عدد الأيام 
	الأجر اليومي (بالجنيه المصري)
	بيان 

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


 
 

  المصاريف الأخرى (ممكن تطبيق خصم الضرائب أو لا يتم التطبيق طبقاً لنوعية المصاريف)

	الاجمالي 
	العدد 
	التكلفة (بالجنيه المصري)
	بيان 

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


 
 تقديم العرض الفني والمالي
يرسل العرض الفني والمالي على اللينك في موعد أقصاه (٨ أبريل ٢٠٢٤) (قبل الساعة 11:59 مساء) مع كتابه (اسم المهمة الاستشارية في موضوع الايميل) .

لن يتم النظر في أي مقترحات يتم تلقيها بعد الموعد النهائي، ولا يوجد اي استثناءات 
لا تتردد في التواصل بنا عبر البريد الإلكتروني لمزيد من التفاصيل أو الاستفسار قبل (برجاء ٨ أبريل ٢٠٢٤)
nermin.kadry@cef-eg.org
ستقوم هيئة كير باستقطاع الضرائب المستحقة على أي معاملة مالية قبل تسديد مستحقات المورد، وستقوم المؤسسة وتوريدها لمصلحة الضرائب) تقوم المؤسسة بخصم 10% ضرائب اعمال حره من قيمة الأجر اليومي للاستشاري في حالة عدم وجود بطاقة ضريبة مهن حرة للاستشاري، أما في حالة وجود بطاقة ضريبية مهن حره يتم خصم 5% ضريبة). 
سوف يتم الدفع بعد انتهاء المهمة الاستشارية (خلال عشرون يوم عمل من نهاية تقديم الخدمة طبقاً للجدول الزمني وتقديم فاتورة/ وبيان بأيام العمل).

ستقوم المؤسسة بإبلاغ المتقدمين بقبول العرض أو الرفض في خلال 5-7 أيام عمل 
[bookmark: _GoBack]وتحتفظ المؤسسة بالحق في عدم إبداء أسباب الرفض. كما تحتفظ المؤسسة بالحق بمراجعة المتقدمين للمهمة الاستشارية وطلب عرض معدل (أن تطلب ذلك) أو تقديم مستندات إضافية. كما تحتفظ المؤسسة بحق تقسيم المهمة الاستشارية بين أكثر من استشاري إذا كانت هناك عدة أفكار ملائمة للعرض المطلوب من استشاريين مختلفين.
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