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اسم المشروع 
معًا للقضاء على العنف ضد النساء والفتيات في صعيد مصر
الاطار المرجعي 
للمهام والمسؤوليات المطلوبة TOR 
اسم المهمه الاستشاريه 
تدريب من اجل بناء القدرات علي ادارة المشاريع 
مقدمة عن مؤسسة كير مصر للتنمية
مؤسسة كير مصر للتنمية (CEF) هي منظمة غير حكومية مسجلة لدى الإدارة المركزية للجمعيات والاتحادات بوزارة التضامن الاجتماعي تحت رقم "833 / 2018". تقع في 25 شارع أسماء فهمي - الدور الخامس(قطعة رقم 1 - مربع Y قسم أول مدينة ناصر، القاهرة، مصر. تخضع المنظمة لأحكام قانون تنظيم عمل المنظمات غير الحكومية رقم 149 لسنة 2019.
تستفيد مؤسسة كير مصر للتنمية (CEF) من تراث وخبرة هيئة كير الدولية في مصر منذ عام 1954وتقوم مؤسسة كير مصر للتنمية بتصميم وتنفيذ وإدارة برامج ومشاريع التنمية التي تهدف إلى تحسين الظروف المعيشية ونوعية الحياة من خلال الاستجابة و معالجة الأسباب الجذرية الرئيسية للفقر، و احتياجات الفقراء والفئات المهمشة في مصر بطريقة مستدامة تتفق مع الثقافة والواقع والسياقات المحلية والوطنية.

برنامج حقوق المرأة :
يهدف برنامج حقوق المرأة إلى تمكين النساء الفقيرات والمهمشات في مصر اللاتي يعانين من انتهاك حقوقهن وهدف تأثيرها هو: بحلول عام 2030، تتمتع 1.5 مليون امرأة وفتاة فقيرة ومهمشة في مصر بقدر أكبر من العدالة في الوفاء بالحقوق الاجتماعية والاقتصادية والمدنية والسياسية. ومن أجل تحقيق هذا الهدف، يعمل البرنامج مع كل من الجهات المسؤولة في الحكومة والمجتمع المدني، وكذلك أصحاب الحقوق، والنساء أنفسهن، لمعالجة المواقف والسلوكيات التمييزية تجاه النساء والفتيات. إحدى القضايا الرئيسية التي تواجهها المرأة هي العنف المنزلي، إلا أن الممارسات الضارة، مثل تشويه الأعضاء التناسلية الأنثوية والزواج المبكر، منتشرة على نطاق واسع ضمن تقاليد المجتمع.
الخلفية عن المشروع:
·  تم اختيار مؤسسة  كير مصر من قبل صندوق الأمم المتحدة للسكان لتنفيذ مشروع يتناول العنف ضد النساء والفتيات في صعيد مصر. يعمل هذا المشروع على إنهاء ختان الإناث والزواج المبكر، ودعم الناجيات اللاتي تعرضن لأي نوع من أنواع العنف أو الاستغلال أو سوء المعاملة في محافظات أسيوط وسوهاج والمنيا وبني سويف. سيساهم المشروع في تحقيق الأثر طويل المدى المتمثل في "تمتع النساء والفتيات في المجتمعات المستهدفة بحياتهن بشكل كامل دون التعرض لخطر تشويه الأعضاء التناسلية الأنثوية والزواج المبكر". ويسعى إلى معالجة الأسباب الجذرية لختان الإناث والزواج المبكر، وتطوير مجموعة من التدخلات التي تستهدف مختلف أصحاب المصلحة. وتهدف هذه التدخلات إلى رفع مستوى الوعي المجتمعي بشأن الصحة الإنجابية وتعليم الفتيات، وإشراك الرجال والفتيان بنشاط في المناقشة ضد الزواج المبكر، وتزويد كادر من المتطوعين المحليين بالمعرفة والمهارات اللازمة للمشاركة بنشاط في الجهود الرامية إلى الحد من انتشار الزواج المبكرو الممارسات الضارة وأخيراً تشبيك كافة الجهود في حملات المناصرة، منظمة قادرة على تحقيق المزيد من المكاسب التي توفر للنساء والفتيات بيئة آمنة خالية من الممارسات الضارة في المحافظات المستهدفة.

وفي إطار الشراكة بين صندوق الأمم المتحدة للسكان ومؤسسة كير مصر للتنمية، تم تنفيذ مجموعة من الأنشطة التدريبية التي تهدف إلى تعزيز الوعي بقضايا خاصة بالصحة الإنجابية ومناهضة العنف القائم على النوع الاجتماعي. تضمنت هذه الأنشطة موضوعات مثل إدارة النظافة الصحية الشخصية وختان الاناث ، ونُفّذت عدة تدريبات للشباب ضمن برنامج يهدف إلى تعزيز فهمهم وتوعيتهم بهذه القضايا.
وقد أقيمت تلك الانشطة في أربع محافظات وهم (بني سويف، أسيوط، المنيا، وسوهاج) واعتمدت هذه الأنشطة على استخدام أساليب تفاعلية مثل التقنيات المسرحية والألعاب الرياضية التفاعلية لتوصيل الرسائل بشكل فعال، وتشجيع الشباب على المشاركة والنقاش حول القضايا المطروحة.
الهدف من المهمه الاستشاريه : 
تهدف هذه المهمة الاستشارية إلى تدريب 30 مدرباً من شبكة "الأقران الشباب - مصر" على إدارة المشاريع و مجموعة من المهارات الأساسية والمتقدمة التي تعزز من كفاءتهم في عدة مجالات رئيسية. سيتضمن البرنامج التدريبي والذي يمتد على مدار خمسة أيام، تدريباً مكثفاً على مهارات إعداد التقارير، والكتابة المهنية، إلى جانب التركيز علي المهارات المتقدمة في العرض التقديمي، والتواصل الفعال.

سيركز التدريب على:

· مهارات العرض التقديمي المتقدمة: لتعزيز قدرات المدربين في تقديم الأفكار بشكل مقنع ومنظم، بما يسهم في إيصال الرسائل بفعالية.

· إعداد التقارير: تطوير مهارات كتابة التقارير الاحترافية والتوثيق الدقيق للمعلومات، بما يتوافق مع معايير الكتابة المهنية.

· التواصل المتقدم: تحسين مهارات التواصل الفعّال، خاصة في بيئات العمل المختلفة.

· الكتابة المهنية: تعزيز القدرة على صياغة المحتوى بأسلوب واضح ودقيق يعكس الاحترافية المطلوبة في البيئات المهنية.

يُختتم البرنامج بمشروع تخرج عملي في اليوم الخامس، حيث سيتمكن المشاركون من تطبيق المهارات المكتسبة بشكل فعلي، مما يضمن جاهزيتهم لاستخدام هذه المهارات في سياقات عملهم المختلفة، ويساهم في رفع كفاءة شبكة "الأقران الشباب - مصر" وزيادة تأثيرها وفاعليتها.

المهام المطلوبة من الاستشاريين  
· تنفيذ تدريب لفترة 5 ايام تدريبية  ل8 ساعات يومياً
· الاختبار القبلي والبعدي لقياس مستوى المعرفة الأولي ومراقبة التطور والتحسين
· الاجندة التدريبية وخط سير الجلسات التدريبية 
· إعداد تقرير ما بعد التدريب لتوثق عملية التدريب، من التخطيط وحتى التنفيذ والتقييم
· توفير المواد التفاعلية والادوات المستخدمة خلال الايام التدريبية 
مدة المهمة الاستشارية
من المتوقع البدء في المهمة الاستشارية بتاريخ :   3/12/2024  والانتهاء منها بتاريخ:   10/12/2024
المؤهلات والشروط المطلوبة من الاستشاري :
1. الخبرة المهنية:
· خبرة لا تقل عن 5 سنوات في مجالات التدريب والتطوير، ويفضل أن تكون في مجالات إعداد التقارير، والكتابة المهنية، وإدارة المشاريع.

· خبرة سابقة في تقديم تدريبات حول مهارات العرض التقديمي المتقدمة، والتواصل الفعّال، والكتابة المهنية.
2. المعرفة التقنية:
· إلمام جيد بالمعايير والأساليب الحديثة لإعداد التقارير وتوثيق المعلومات بشكل احترافي.

· معرفة عميقة بمهارات التواصل الفعّال وإدارة النزاعات، مع القدرة على توظيفها في البيئات الشبابية.

3. المهارات الشخصية:
· قدرة قوية على التواصل الفعّال وبناء علاقات إيجابية مع المتدربين.

· مهارات عرض وتقديم متميزة، وقدرة على تبسيط وتوضيح المفاهيم.

· المرونة في التعامل مع متدربين من خلفيات متنوعة.

4. التعليم الأكاديمي:
· درجة علمية في مجالات مثل إدارة الأعمال، العلاقات الدولية، أو أي مجال ذو صلة.

5. خبرة في العمل مع الشباب:
· يفضل وجود تجربة سابقة في العمل مع الفئات الشبابية أو منظمات المجتمع المدني
6. القدرة على تصميم برامج تدريبية تفاعلية:
· القدرة على تصميم أنشطة تعليمية وتفاعلية تساهم في تعزيز فهم المتدربين وتطبيقهم للمهارات المكتسبة  
عدد أيام عمل الاستشارى :

إجمالي 7( ايام عمل )   من المتوقع أيام عمل لهذه المهمة 5 ايام تدريبية ويومين لإعداد والتقارير
يرجى من الاستشاريين المهتمين تقديم عرض يحتوي على السيرة الذاتية، وخطة تدريبية مبدئية، وأمثلة على تجارب تدريبية مشابهة.
.  
طلب العرض الفنى والمالى :

يقوم الاستشارى بتقديم عرض فنى ومالي كامل موضحا به استراتيجية العمل المقترحة وصولآ إلى النتائج المرجوة من تنفيذ المهمة الاستشارية موضحا  فيها:
· السيرة الذاتية للاستشاري
· خطة العمل والاطار الزمنى . 
· العرض المالي مفصل (الاجر اليومي للاستشاري ، المواصلات، الأدوات المستخدمه،،،، الخ).
· التكاليف الخاصه باجر الاستشاري والفريق الذي يعمل معه 
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· المصاريف الاخري 
	الاجمالي 
	العدد 
	التكلفه  (بالجنيه المصري)
	الوصف

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


 تقديم العرض الفنى و المالى

- يرسل العرض الفني و المالي علي البريد الإلكتروني  في موعد أقصاه(22-11-2024) مع كتابه (اسم المهمه الاستشاريه في موضوع الايميل) مستخدما الجداول السابقه في العرض المالي .
لن يتم النظر في أي مقترحات يتم تلقيها بعد الموعد النهائي، ولا يوجد اي استثناءات. 
يرجي ارسال العرض الي مسوؤل المشتريات ولا تتردد في التواصل بنا عبر البريد الإلكتروني Nermin.Kadry@cef-eg.org  لمزيد من التفاصيل أو الاستفسار قبل (21-11-2024)
سوف يتم الدفع (خلال 30 - 45 يوم عمل من نهاية تقديم الخدمة طبقاً للجدول الزمني  وتقديم فاتورة/ وبيان بايام العمل).
وتحتفظ المؤسسة بالحق في عدم ابداء اسباب الرفض. كما تحتفظ المؤسسة بالحق بمراجعة المتقدمين للمهمة الاستشارية وطلب عرض معدل (ان تطلب ذلك) او تقديم مستندات اضافية. 
كما تحتفظ االمؤسسة بحق تقسيم المهمة الاستشارية بين اكثر من استشاري اذا كانت هناك عدة افكار ملائمة للعرض المطلوب من استشاريين مختلفين.
سيتم تقييم المقترحات وفقًا لمعايير مرجحة تتضمن فهم المهمة؛ المنهجية المقترحة؛ الخبرة السابقة والقيمة مقابل المال على النحو التالي:
	فني 70%:
 

	مالى 30%:
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