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مشروع تعزيز قدرات المجتمع المدني في التنمية المحلية والحوكمة وتمكين المرأة  (بناء)
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الخلفية
مؤسسة كير مصر للتنمية هي مؤسسة غير حكومية أهلية مقيدة بالإدارة المركزية للجمعيات والإتحادات بوزارة التضامن الإجتماعي برقم "833/2018". وعنوانها 25 شارع أسماء فهمي، الطابق الخامس (قطعة رقم 1 – المربع ي) قسم أول مدينة نصر، القاهرة، مصر. وان المؤسسة تخضع لأحكام قانون تنظيم ممارسة العمل الأهلى برقم 149 لسنة 2019.
تقوم مؤسسة كير مصر للتنمية بالبناء على إرث وخبرات هيئة كير الدولية في مصر منذ عام 1954 من خلال تصميم و تنفيذ وإدارة برامج و مشروعات تنموية تهدف إلى مساعدة المجتمعات الأكثر احتياجا في مصر، من خلال بناء شراكات استراتيجية مع القطاع الحكومي والقطاع الأهلي والقطاع الخاص، للمساعدة في تلبية الاحتياجات الأساسية وتحسين نوعية ومستوى الحياة بشكل مستدام ومتسق مع الثقافة والواقع والسياق المحلى والوطني.

اسم البرنامج: برنامج بناء قدرات منظمات المجتمع المدني في مصر 
برنامج بناء قدرات منظمات المجتمع المدني في مصر يهدف إلى بناء القدرات المؤسسية لمنظمات المجتمع المدني المصري بحيث تصبح مؤثرة في مجالات التنمية وتستجيب لاحتياجات مجتمعها. 
رؤية البرنامج: مجتمع مدني نابض بالحياة وديناميكي قادر علي تطبيق مداخل عمل فعالة وعلمية لتحقيق تغييرات مستدامة في حياة الناس

خلفية عن مشروع تعزيز قدرات المجتمع المدني في التنمية المحلية والحوكمة وتمكين المرأة  (بناء)	
 
يهدف مشروع تعزيز قدرات المجتمع المدني في التنمية المحلية والحوكمة وتمكين المرأة (بناء) الممول من الاتحاد الأوروبى  إلى تحسين قدرة منظمات المجتمع المدني على تعزيز فهمها وأدائها في تنفيذ المشاريع ، مع التركيز على التنمية المحلية والحوكمة وتمكين المرأة. سيؤدي ذلك إلى تحسين مساهمات منظمات المجتمع المدني في أهداف التنمية المستدامة ، والقضاء على الفقر وعدم المساواة بين المجتمعات المحرومة ، خاصة النساء والشباب والأشخاص ذوي الإعاقة. 
فلسفة المشروع تقوم على تمكين منظمات المجتمع المدنى الوسيطة من خلال خلق نموذج المنظمة المعلمة (مركز تميز)  بهدف تحويل منظمات المجتمع المدني المستهدفة إلى عوامل تغيير حقيقية في مجتمعاتها لتكون قادرة على لعب دور أكبر في الدفع من أجل التغيير لتحسين سبل عيش المجتمعات والمجموعات المستهدفة بحيث تكون لاعبة نشطة في مجتمعاتها وشريك اساسى فى تحقيق اهداف التنمية المستدامة 2030. 
يهدف المشروع الى تحقيق النتائج الآتية : 

· النتيجة 1: تعزيز قدرة 60 منظمة وسيطة في 4 محافظات. 
· النتيجة  2 : تمكين 60 منظمة مجتمع مدني مستهدفة من تنفيذ مبادرات نقل التعلم الخاصة بها الى منظمات المجتمع المدني القاعدية، والمجموعات النسائية، والمجموعات الشبابية، وغيرها من المنظمات المجتمعية .
· النتيجة 3: تمكين 15 منظمة مجتمع مدنى بنجاح من تنفيذ عدد 15  مبادرة لتحسين التنمية المحلية والحوكمة وتمكين المرأة بمشاركة 120 منظمة قاعدية .  
المستفيدين المباشرون : 
60 منظمة مجتمع مدني وسيطة.​ (900 موظف وعضو مجلس إدارة في منظمات المجتمع المدني ، 40٪ على الأقل من النساء). 
المستفيدون الثانويون:
 120 منظمة مجتمعية وقاعدية ​ حيث سوف تقوم الجمعيات المتعلمة بنقل التعليم والوعى الى الجمعيات ال 120 (  600 موظف وعضو مجلس إدارة في منظمات المجتمع المدني ، 40٪ على الأقل من النساء.)
المستفدين غير المباشرين : 
 300،000 ، 50٪ من النساء ، 5٪ على الأقل من ذوي الإعاقة.  
اهداف المهمة :
الهدف الرئيسي من هذه المهمة هو التعاقد مع صانع أفلام / شركة تصوير أفلام يمتلك خبرة قوية في التوثيق بشكل مرئي عن طريق الأفلام الوثائقية، بما يشمل تصوير الأفلام وتسجيل الصوت و المونتاج النهائي مع إضافة المؤثرات السمعية من موسيقى وغيرها، وذلك لإنتاج  8 أفلام وثائقية، مدة كل منها تتراوح بين  2:30 إلى 3 دقائق، لتوثيق 8 أفلام في أربع محافظات وهي الفيوم وبني سويف والأقصر وأسوان خلال الفترة الممتدة من بداية أغسطس وحتى نهاية سبتمبر 2025 . 
من المتوقع أن تستغرق المهمة شهرين  سيتم تنفيذ المهمة الاستشارية تحت إشراف فريق التواصل في مؤسسة كير مصر، بالتنسيق مع مدير المشروع والفريق التابع للشركاء المنفذين.
نطاق العمل والمخرجات:
نطاق العمل:
يتضمن نطاق عمل صانع الأفلام المهام التالية:
· تصوير وإنتاج 8 فيديوهات وثائقية، مدة كل منها تتراوح بين 2:30 إلى 3 دقائق، لتوثيق المبادرات في أربع محافظات الفيوم وبني سويف والأقصر وأسوان
· التصوير بجودة 4K  و بصيغة  RAW / LOG تشمل الأنشطة الميدانية، التفاعل المجتمعي، وتأثير المبادرات على المستفيدين.
· إجراء مقابلات مسجلة مع المشاركين، ممثلي المشروع، وأصحاب المصلحة الرئيسيين.
· تحرير وإنتاج الفيديوهات وفقًا لأفضل معايير الجودة، مع إضافة الجرافيكس، الموسيقى، إذا لزم الأمر.
· إعداد نسخ مختصرة من الفيديوهات لاستخدامها عبر وسائل التواصل الاجتماعي  بالتنسيق مع فريق الاتصال.
· التنسيق المستمر مع فريق التواصل في مؤسسة كير مصر ومدير المشروع لضمان توافق المحتوى مع الأهداف الاستراتيجية للحملة.
المخرجات الرئيسية:
· 8 فيديوهات وثائقية مدة كل منها بين 2:30 إلى 3 دقائق، جاهزة للنشر.
· إصدار 8 مقاطع قصيرة  لكل فيديو  بشكل فردي (Reels) من الفيديوهات المنتجة لاستخدامها عبر وسائل التواصل الاجتماعي.
· تسليم جميع الملفات الأصلية والنسخ النهائية 
· تقرير ختامي حول سير العمل والمخرجات النهائية، يتضمن ملخصًا عن عملية الإنتاج، التحديات، والتوصيات.
· اضافة ترجمة للانجليزية للفيديوهات 
من المتوقع أن يتم تنفيذ المهمة خلال شهرين، تحت إشراف فريق التواصل في مؤسسة كير مصر، بالتنسيق مع مدير المشروع والشركاء المنفذين.
ملاحظات هامة:
· يجب على مقدم الخدمة تقديم عرض أسعار مفصل.

مؤهلات مقدم الخدمة :

يجب أن يمتلك مقدم الخدمة أو صانع الأفلام المتعاقد المؤهلات والخبرات التالية:
1. خبرة كافية في إنتاج الأفلام الوثائقية
2. سجل حافل في إنتاج وتحرير الفيديوهات الوثائقية، يفضل في المجالات التنموية والاجتماعية.
3. خبرة في تصوير وتوثيق الفعاليات والمبادرات المجتمعية، مع مهارات قوية في إجراء المقابلات المصورة.
4. معرفة متقدمة في استخدام معدات التصوير والفيديو والصوت، وضمان جودة إنتاج عالية.
5. مهارات احترافية في تحرير الفيديوهات باستخدام برامج متخصصة .
6. فهم جيد للنُهج التوعوية وحملات المناصرة عبر وسائل الإعلام الرقمية.
7. مهارات قوية في إدارة الوقت والتنسيق مع الفرق المختلفة لضمان التسليم في الوقت المحدد.
8. يفضل أن يكون لديه خبرة سابقة في العمل مع المنظمات غير الحكومية أو المشاريع التنموية.

يجب على المتقدم تقديم ملف أعمال (Portfolio) يتضمن أمثلة على مشاريع وثائقية لإثبات خبرته وقدرته على تنفيذ المهمة المطلوبة بجودة عالية.

مستوى جهد الاستشاري:

يتطلب تنفيذ هذه المهمة التزامًا زمنيًا وجهدًا مكثفًا لضمان إنتاج فيديوهات وثائقية عالية الجودة وفقًا للجدول الزمني المحدد. يشمل مستوى جهد الاستشاري ما يلي:
· مدة المهمة: تمتد المهمة لمدة شهرين، من بداية أغسطس حتى نهاية سبتمبر
· أيام التصوير: سيتم توزيع التصوير على أربع محافظات الفيوم وبني سويف والأقصر وأسوان  مع تخصيص أيام تصوير لكل محافظة وفقًا لجدول متفق عليه. 
· الإنتاج والتحرير: يتطلب العمل لتحرير الفيديوهات، وإضافة المؤثرات البصرية والصوتية، وإعداد نسخ مختصرة (Reels) لمواقع التواصل الاجتماعي.
· التنسيق والاجتماعات: يشمل العمل اجتماعات دورية مع فريق التواصل في مؤسسة كير مصر، ومدير المشروع، والشركاء المنفذين لمراجعة المحتوى وضمان توافقه مع الأهداف المحددة.
· تسليم المخرجات المذكورة سابقا
يتطلب هذا المشروع مستوى عالٍ من الالتزام والمرونة والتنقل بين المحافظات، بالإضافة إلى القدرة على إدارة الوقت بكفاءة لضمان تسليم جميع المخرجات في الإطار الزمني المحدد.
التنسيق والتقارير:

علي مقدم الخدمة ان يقدم تقارير عن تقدم العمل إلى مستشار التواصل في مؤسسة كير مصر مصر ومدير المشروع، الذي سيقوم خلال 7 أيام عمل من استلامه بتزويد مقدم الخدمة بقراره بشأن الوثائق أو التقارير المستلمة، مع تقديم الأسباب في حال رفضه التقارير أو الوثائق أو طلب التعديلات.


متطلبات تقديم العرض:

يجب أن يتضمن العرض ما يلي:
يجب أن تتضمن المقترحات المالية تفصيلًا لعناصر التكلفة للمساعدة في تحديد مبررات الأسعار المقدمة و ستقوم مؤسسة كير مصر بخصم الضرائب المقررة وتحويل الأموال إلى الجهات الضريبية المختصة بموجب هذه الاتفاقية.
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معايير التقييم:

	النسبة المئوية
	معايير التقييم 

	60%
	المؤهلات والخبرة (ملف الشركة ونماذج الاعمال السابقة)


	40%
	التقييم المالي



ملاحظة: 
· سيتم استبعاد الطلبات التي تحصل على أقل من 40% في التقييم الفني.
· تحجب مؤسسة كير الضرائب المطبقة وتودع الأموال لدى الهيئات الضريبية المختصة بموجب هذه الاتفاقية (بناءً على العرض المقدم). ويرجى التأكد من تضمين هذه الملاحظة في العرض
· في حالة وجود اي استفسارات اثناء كتابة العروض الفنية برجاء التواصل على الإيميل التالي: Nermin.Kadry@cef-eg.org
· الموعد النهائي لتقديم العرض الفني والمالي هو يوم 26 يوليو 2025 ويجب أن تشمل العروض  علي  الضرائب والنفقات الأخرى (إن وجدت). يجب تقديم العرض من خلال الرابط في المنشور أو عبر البريد الإلكتروني، يجب إرساله إلى مؤسسة مؤسسة كير مصر، مع كتابة الموضوع (طلب عرض أسعار – تصوير وتوثيق المبادرات الخاصة بمشروع مشروع بناء قدرات منظمات المجتمع المدني العاملة في مجال المرأة - برنامج حقوق المرأة). أي عروض يتم استلامها بعد الموعد النهائي المذكور لن يتم النظر فيها. لذا، يرجى التأكد من أن العرض سيصل إلى مؤسسة كير مصر من خلال الرابط أو البريد الإلكتروني في موعد أقصاه 26 يوليو 2025. نعتذر عن عدم قبول أي استثناءات أو تبريرات لتأخير الاستلام.
تُقيّم العروض بناءً على معايير مرجحة تشمل، على سبيل المثال لا الحصر: فهم المهمة، والمنهجية المقترحة، والخبرة السابقة، والقيمة مقابل التكلفة.
[bookmark: _GoBack]سوف تُبلغ مؤسسة كير مصر المتقدمين بقرارها خلال فترة تتراوح بين 3 إلى7 أيام عمل من الموعد النهائي لتقديم العروض.	
تحتفظ مؤسسة كير بكافة الحقوق في قبول أي عرض تلقته أو رفضه دون الحاجة لتقديم أسباب. 
وسوف تُناقش العروض الفنية والمالية بعد الانتهاء من عملية الاختيار.

جدول الدفع:
سيتم دفع جميع المدفوعات (خلال 30-45 يوم عمل من تقديم الفاتورة). لا يتم تقديم أي دفعة مقدمة.
ستقوم مؤسسة كير مصر بخصم الضرائب المقررة وتحويل الأموال إلى الجهات الضريبية المختصة بموجب هذه الاتفاقية. وبالتالي، يجب أن يتضمن العرض المالي جميع الضرائب.
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