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اسم المشروع 
الوقاية والاستجابة للعنف الجنسي والعنف ضد المرأة والفتاة من اللاجئين وطالبي اللجوء والمجتمعات المضيفة في مصر
الاطار المرجعي 
للمهام والمسؤوليات المطلوبة TOR 
اسم المهمه الاستشاريه 
الدعم النفسي لأعضاء فريق العمل

في القاهرة والإسكندرية و اسوان

2025
مقدمة عن مؤسسة كير مصر للتنمية
مؤسسة كير مصر (CEF):

مؤسسة كير مصر للتنمية مؤسسة أهلية مسجلة بالإدارة المركزية للجمعيات بوزارة التضامن الاجتماعي برقم “833 لسنة 2018” وعنوانها25 شارع أسماء فهمي - الدور الخامس ( قطعة رقم 1 - مربع Y )قسم اول مدينة ناصر، القاهرة، مصروأن المؤسسة تخضع لأحكام قانون تنظيم مزاولة العمل الأهلي رقم 149 لسنة 2019.

تعتمد مؤسسة كير مصر للتنمية على إرث وخبرة هيئة كير العالمية في مصر منذ عام 1954، من خلال تصميم وتنفيذ وإدارة برامج ومشاريع التنمية التي تهدف إلى مساعدة المجتمعات الأكثر احتياجًا في مصر، من خلال بناء شراكات استراتيجية مع القطاع الحكومي والقطاع الخاص والقطاع الخاص، للمساعدة في تلبية الاحتياجات الأساسية وتحسين نوعية ومستوى الحياة بشكل مستدام ومتسق مع الثقافة والواقع والسياق المحلي والوطني.

وتركز المؤسسة تدخلاتها وتصميم برامجها في مجالات التمكين الاقتصادي والاجتماعي للمرأة المصرية، وتطوير وتحسين البيئة التعليمية، ودعم القطاع الزراعي وخاصة صغار المزارعين، وتحسين الأداء الحكومي، ودعم عمليات بناء الثقة بين شركاء التنمية من خلال تطبيق أدوات ومنهجيات الحوكمة والمساءلة الاجتماعية، وذلك من خلال استثمار الطاقات والأفكار وتبني المبادرات التي تتوافق مع تنمية وتحسين الأوضاع الاقتصادية والمعيشية لهذه المجتمعات للتعامل مع معالجة الأسباب الجذرية للفقر.

كما تلتزم المؤسسة بتعزيز دور المجتمع المدني المحلي من خلال ضمه شريكاً في كافة مشاريع المؤسسة بما يضمن بناء قدراته وتمكينه من القيام بالدور التنموي المطلوب في خطط وبرامج التنمية القطاعية والجغرافية للحكومة.

تعمل المؤسسة على استخلاص أهم التجارب العالمية في كافة مجالات التنمية، وتقديمها في السياقات المحلية والوطنية، بالإضافة إلى العمل على تسليط الضوء على التجارب المحلية ونشرها على المستوى العالمي، وذلك بهدف الاستفادة من التجارب العالمية وتقديم نماذج التنمية المصرية للمهتمين والفاعلين على المستوى العالمي.

نبذه عن البرنامج 
برنامج حقوق المرأة
تم تصميم برنامج حقوق المرأة لتمكين النساء الفقيرات والمهمشات في مصر اللاتي يعانين من انتهاك حقوقهن. ويتمثل هدفه في: بحلول عام 2025، يتم تمكين النساء الفقيرات في مصر وخاصة في صعيد مصر والتمتع بنوعية حياة أفضل، بعد حصولهن على حقوقهن. ومن أجل تحقيق هذا الهدف، يعمل البرنامج مع كل من الجهات المسؤولة في الحكومة والمجتمع المدني، وكذلك الجهات المسؤولة عن الحقوق، النساء أنفسهن، لمعالجة المواقف والسلوكيات التمييزية تجاه النساء والفتيات.

يعمل برنامج حقوق المرأة مع القائمين على الواجب لدعم دورهم في حماية حقوق المرأة والدفاع عنها، كما يعمل مع النساء لتشجيعهن على فهم الصوت والمطالبة بحقوقهن المشروعة. ويعمل البرنامج على ثلاثة مجالات (الوكالة والعلاقات والبنية) من أجل تمكين النساء الفقيرات في مصر من الحصول على حقوقهن. ومن خلال التركيز على الوكالة، يتم بناء احترام الذات والثقة لدى النساء، وتتمتع النساء باستقلال مالي متزايد لتحقيق إمكاناتهن كأعضاء منتجين وكاسبين للدخل في أسرهن ومجتمعهن. بالإضافة إلى ذلك، عندما تكون علاقات القوة (الأسر) حساسة للنوع الاجتماعي مع معالجة جميع أشكال العنف القائم على النوع الاجتماعي داخل الأسرة وخارجها، وعندما يتم إصلاح الهياكل (الأعراف الاجتماعية أو القوانين) وخاصة في مجال الأحوال الشخصية والعنف المنزلي، وإقرارها وتنفيذها، يمكن تحقيق المساواة بين الجنسين.

ويتضمن البرنامج ثلاثة محاور وهي:

1. معالجة العنف ضد المرأة والفتاة
2. التمكين الاجتماعي والاقتصادي للمرأة.

3. إشراك الرجال والفتيان (EMB).

مشروع الوقاية والاستجابة للعنف ضد المرأة والفتاة من للاجئات وطالبي اللجوء والمجتمعات المضيفة في مصر
بالنسبة لعام 2025، يهدف المشروع إلى الحد من العنف القائم على النوع الاجتماعي بين مجتمعات اللاجئين في القاهرة الكبرى والإسكندرية والساحل الشمالي، مع تعزيز النهج المجتمعي. وسيتم تحقيق ذلك من خلال الاستراتيجية التالية: سيعمل هذا المشروع على معالجة قضايا الحماية من العنف القائم على النوع الاجتماعي التي تواجه السكان المستهدفين من خلال التدخلات الاجتماعية والثقافية والتمكين الاقتصادي.

من خلال هذا المشروع، ستعالج مؤسسة كير مصر (CEF) الفجوة في الوقاية من العنف القائم على النوع الاجتماعي والاستجابة له، بما في ذلك توفير مجموعة من الأساليب المبتكرة التي تدعم الاحتياجات الفورية للناجين فضلاً عن دعم التغييرات طويلة الأجل من خلال تمكين النساء وإشراك الرجال لتغيير المعايير الجنسانية الضارة. تقترح مؤسسة CARE Egypt مشروعًا مدته عام واحد يهدف إلى خلق بيئة مواتية لتغيير المعايير الجنسانية الضارة، والحد من العنف القائم على النوع الاجتماعي، وبناء قدرات المشاركين النشطين المحتملين للحصول على مجموعة من الجهات الفاعلة والمتطوعين لتعزيز نهج الحماية المجتمعية وتعزيز تعبئة الموارد. ومن المتوقع أن يحقق المشروع المقترح النتائج التالية:

1. يتم تمكين النساء والفتيات والرجال والفتيان من معالجة العنف القائم على النوع الاجتماعي من خلال اكتساب المعرفة والوعي بحقوقهم والخدمات المتاحة للعنف القائم على النوع الاجتماعي
2. تتغير القيم والمعتقدات والمواقف والسلوكيات والممارسات للاعتراف بالعنف ضد المرأة والفتيات باعتباره أمراً غير مقبول.
3. خدمات الاستجابة وإدارة الحالات.
الخلفية عن المشروع:
الوقاية والاستجابة للعنف ضد المرأة والفتاة من اللاجئين وطالبي اللجوء والمجتمعات المضيفة في مصر
بالنسبة لعام 2025، يهدف المشروع إلى الحد من العنف القائم على النوع الاجتماعي بين مجتمعات اللاجئين في القاهرة الكبرى والإسكندرية والساحل الشمالي، مع تعزيز النهج المجتمعي. وسيتم تحقيق ذلك من خلال الاستراتيجية التالية: سيعمل هذا المشروع على معالجة قضايا الحماية من العنف ضد المرأة والفتاة التي تواجه السكان المستهدفين من خلال التدخلات الاجتماعية والثقافية والتمكين الاقتصادي.

من خلال هذا المشروع، ستعالج مؤسسة كير مصر (CEF) الفجوة في الوقاية من العنف ضد المرأة والفتاة والاستجابة له، بما في ذلك توفير مجموعة من الأساليب المبتكرة التي تدعم الاحتياجات الفورية للناجين فضلاً عن دعم التغييرات طويلة الأجل من خلال تمكين النساء وإشراك الرجال لتغيير المعايير الجنسانية الضارة. تقترح مؤسسة CARE Egypt مشروعًا مدته عام واحد يهدف إلى خلق بيئة مواتية لتغيير المعايير الجنسانية الضارة، والحد من العنف ضد المرأة والفتاة، وبناء قدرات المشاركين النشطين المحتملين للحصول على مجموعة من الجهات الفاعلة والمتطوعين لتعزيز نهج الحماية المجتمعية وتعزيز تعبئة الموارد. ومن المتوقع أن يحقق المشروع المقترح النتائج التالية:

1. يتم تمكين النساء والفتيات والرجال والفتيان من معالجة العنف ضد المرأة والفتاة من خلال اكتساب المعرفة والوعي بحقوقهم والخدمات المتاحة للعنف ضد المرأة والفتاة
2. تتغير القيم والمعتقدات والمواقف والسلوكيات والممارسات للاعتراف بالعنف ضد المرأة والفتيات باعتباره أمراً غير مقبول.
3. خدمات الاستجابة وإدارة الحالات.
الهدف من المهمه الاستشاريه 
الهدف من هذه المهمة هو تحقيق هدفين على النحو التالي:
· تقديم الدعم النفسي الاجتماعي لأعضاء فريق إدارة الحالات، الذي يشمل تقديم خدمات إدارة الحالات الكاملة للناجيات من العنف ضد المرأة والفتاة. يشمل ذلك التركيز على الركائز الأربعة للاستجابة: 1. الرعاية الصحية، بما في ذلك الوصول إلى الرعاية الطبية 2. الأمان والتدخل الأمني 3. الدعم النفسي 4. الدفاع القانوني. يحتاج الفريق لإدراك الضغوط النفسية التي يتعرض لها عادةً نتيجة طبيعة العمل مما يستدعي تقديم دعم نفسي فردي لأعضاء الفريق.
الاهداف والمخرجات الرئيسية  المتوقعة: 
نطاق العمل والمخرجات:

أهم ما يقدمه الاستشاري هو:

•
يتعين على المستشار تقديم جلسات دعم نفسي فردية لـ 12 عضواً من الفريق (1 قائد فريق العنف القائم على النوع الاجتماعي، 2 مشرفي إدارة الحالات، 7 أخصائيين اجتماعيين، و2 موظفي ميدان) في القاهرة والإسكندرية و اسوان.

•
القاهرة: 1 قائد فريق، 2 مشرفين لإدارة الحالات، 5 أخصائيين اجتماعيين، 1 موظف ميداني.

•
الإسكندرية: 1 أخصائيين اجتماعيين و1 مشرف ميداني.

•
أسوان: 1 أخصائي اجتماعي.

•
عدد الجلسات يصل من 6 إلى 8 جلسات لكل عضو في الفريق.

•
يمكن تحديد جلسات إضافية عند الطلب وبناءً على توصية الأخصائي النفسي. سيتم إدارة ذلك لكل حالة على حدة مع الحصول على موافقة خطية من مدير المشروع.

•
النتائج المتوقعة من البرنامج هي:

-
تحقيق السلامة النفسية لأعضاء فريق إدارة الحالات.

-
القدرة على مواجهة الضغط وحل المشكلات.

-
القدرة على التعامل مع الحالات دون التورط العاطفي، وفهم الفرق بين التعاطف والتورط العاطفي.

-
تعلم مهارات الرعاية الذاتية.

-
الوقاية من الاحتراق الوظيفي، وفهم مفهوم الاحتراق النفسي وأسبابه وعواقبه وطرق الوقاية منه.

-
اكتساب مهارات مواجهة الضغوط وحل المشكلات.

-
تحسين المرونة النفسية.

-
زيادة التعاون والترابط بين أعضاء الفريق.

-
تقديم وثيقة تتضمن التوصيات اللازمة للمؤسسة لتحسين رفاهية الفريق وبيئة العمل.

-
من المتوقع توفير خيارات متعددة من الأخصائيين والمعالجين النفسيين ليتاح لأعضاء الفريق اختيار المعالج الأنسب لهم بشكل فردي.

المهام المطلوبة من الاستشاريين  
١- الاجتماع مع مدير المشروع لمناقشة الاتفاق على سير الجلسات وتحديد خطة العمل النهائية لتنفيذ المهمة.

٢- الاجتماع مع أعضاء الفريق بشكل منفصل لتنسيق عملية اختيار المعالجين والأخصائيين النفسيين.

٣- تقديم ما يصل إلى ٦ إلى ٨ جلسات لكل عضو من أعضاء الفريق البالغ عددهم ١٢.

٤- إعداد وثيقة توصيات مفصلة.

٥- احترام وضمان خصوصية جميع أعضاء الفريق والحفاظ على موقف غير تمييزي في جميع الأوقات بغض النظر عن العرق أو المعتقدات الدينية أو التوجه الجنسي أو الانتماء السياسي. 
ملاحظات هامة:

· يقوم المستشار بتقديم عرض فني ومالي مفصل للمشروع في القاهرة، الإسكندرية وأسوان.

يرجى إعداد تقرير تقدم يتضمن المعلومات التالية:

1. عدد الجلسات التي تلقاها كل فرد من أفراد الفريق.

2. اسم كل فرد من أفراد الفريق الذين تلقوا الجلسات.
3. بالنسبة للموظفين في الإسكندرية وأسوان، سيتلقون الجلسات عبر الإنترنت مع المستشار. عدد الموظفين في الإسكندرية هو، وفي أسوان موظف واحد.
مدة المهمة الاستشارية
من المتوقع البدء في المهمة الاستشارية بتاريخ : 21 / 8   / 2025     والانتهاء منها بتاريخ:  30  / 12  /   2025
المؤهلات والشروط المطلوبة من الاستشاري :
المعرفة والخبرة في مجال استشارات الدفاع عن النفس:
· التعليم: يجب أن يكون لدى المستشار درجة ماجستير على الأقل في علم النفس الإكلينيكي، أو علم النفس الإرشادي، أو العمل الاجتماعي، أو مجال ذي صلة.

· الخبرة: يجب أن يكون لدى المستشار خبرة لا تقل عن 3 سنوات في تقديم العلاج الفردي في مجال الدعم النفسي الاجتماعي للموظفين.

· معرفة واسعة وخبرة في تقديم جلسات دعم نفسي فردية.

· معرفة بطبيعة العمل مع اللاجئين والتعامل مع الضغوط الناجمة عن تحدياتهم اليومية.

· التدريب: يجب أن يكون المستشار قد تلقى تدريبًا في الرعاية المدركة للصدمات، والعنف ضد المرأة، وتدخلات الصحة النفسية. ويفضل أيضًا أن يكون لديه تدريب إضافي في العلاجات المبنية على الأدلة مثل العلاج السلوكي المعرفي (CBT) أو إزالة التحسس وإعادة المعالجة بحركة العين (EMDR).

· المعرفة المتخصصة: يجب أن يتمتع المستشار بفهم عميق لتأثير العنف ضد المرأة والفتاة على الصحة النفسية.
· التعاطف والشفقة: يجب أن يكون لدى المستشار مهارات تواصل قوية، وتعاطف، وقدرة على بناء علاقة داعمة وثقة مع العملاء.

· السرية: يجب على المستشار الالتزام بالإرشادات الأخلاقية والحفاظ على سرية العملاء في جميع الأوقات.

· الكفاءة الثقافية: يجب أن يكون المستشار قادرًا على العمل بفعالية مع الأفراد من خلفيات وثقافات متنوعة.

· مهارات التواصل: يجب أن يكون لدى المستشار مهارات تواصل شفهية وكتابية ممتازة، وقدرة على التواصل الفعّال مع العملاء والزملاء وغيرهم من المهنيين المشاركين في رعاية العميل.

· المرونة: يجب أن يكون المستشار مرنًا في أسلوبه، وقادرًا على تكييف استراتيجيات العلاج لتلبية احتياجات وأهداف كل عميل.

· الإلمام بالمدارس المختلفة للصدمات النفسية.

· خبرة مثبتة في التعامل مع ثقافات وخلفيات متنوعة.

· معرفة وخبرة مثبتة في قضايا العنف وخصوصًا العنف ضد المرأة والفتاة. 
· خبرة في كتابة تقارير الدعم النفسي الاجتماعي.

· وأخيراً، الالتزام بالأخلاقيات الأساسية في مجال علم النفس.
طلب العرض الفنى والمالى :

يقوم الاستشارى بتقديم عرض فنى ومالي كامل موضحا به استراتيجية العمل المقترحة وصولآ إلى النتائج المرجوة من تنفيذ المهمة الاستشارية موضحا  فيها:
· السيرة الذاتية للاستشاري
· خطة العمل والاطار الزمنى . 
· العرض المالي مفصل (الاجر اليومي للاستشاري ، المواصلات، الأدوات المستخدمه،،،، الخ).
· التكاليف الخاصه باجر الاستشاري والفريق الذي يعمل معه 
	الاجمالي
	سعر الوحدة
	وحدة القياس
	الكمية
	الوصف / المخرجات

	
	
	الجلسة
	1
	جلسات Off line بمحافظة (القاهرة، الإسكندرية، وأسوان)

	
	
	الجلسة
	1
	جلسات On line بمحافظة (القاهرة، الإسكندرية، وأسوان)

	
	
	
	
	تقارير


· المصاريف الاخري (على سبيل المثال لا الحصر)
	الاجمالي 
	العدد 
	التكلفه  (بالجنيه المصري)
	الوصف

	
	
	
	إنتقالات

	
	
	
	إتصالات

	
	
	
	


 تقديم العرض الفنى و المالى

- يرسل العرض الفني و المالي علي البريد الإلكتروني  في موعد أقصاه (16 أغسطس 2025) مع كتابه (اسم المهمه الاستشاريه في موضوع الايميل) مستخدما الجداول السابقه في العرض المالي .
لن يتم النظر في أي مقترحات يتم تلقيها بعد الموعد النهائي، ولا يوجد اي استثناءات. 
لا تتردد في التواصل بنا عبر البريد الإلكتروني Nermin.Kadry@cef-eg.org لمزيد من التفاصيل أو الاستفسار قبل (14 أغسطس 2025)
سوف يتم الدفع (خلال 30 - 45 يوم عمل من نهاية تقديم الخدمة طبقاً للجدول الزمني  وتقديم فاتورة/ وبيان بايام العمل).
وتحتفظ المؤسسة بالحق في عدم ابداء اسباب الرفض. كما تحتفظ المؤسسة بالحق بمراجعة المتقدمين للمهمة الاستشارية وطلب عرض معدل (ان تطلب ذلك) او تقديم مستندات اضافية. 
كما تحتفظ االمؤسسة بحق تقسيم المهمة الاستشارية بين اكثر من استشاري اذا كانت هناك عدة افكار ملائمة للعرض المطلوب من استشاريين مختلفين.
سيتم تقييم المقترحات وفقًا لمعايير مرجحة تتضمن فهم المهمة؛ المنهجية المقترحة؛ الخبرة السابقة والقيمة مقابل المال على النحو التالي:
	فني 70%: 
1- المنهجية 20%         
2- الخبرة السابقة  20%          
3-  الددول الزمني 10%
4- السير الذاتية لفريق العمل 20%         

	مالى 30%:
1- وقت التسليم
2- شروط الدفع
3- 


ملحوظة : لابد أن يجتاز العرض الفني نسبة 50% حتي يتم فتح العرض المالي
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